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Jde o cvičnou verzi zkoušky, proto nemusí být bezpodmínečně dodrženy veškeré náležitosti zkoušky (především délka ústního projevu). Zkoušeným je jeden z posluchačů kurzů CJV. Posluchač udělil souhlas se zveřejněním svého projevu. Cvičná zkouška je ve formátu zkoušky z ústního projevu na úrovni 3  podle STANAG 6001.

 Výsledné hodnocení ústního projevu je 3.
 Kandidát dosáhl úrovně 3, neboť se vyjadřuje PŘESNĚ a SROZUMITELNĚ. Je schopen delší samostatné promluvy k různým tématům, používá i složitější gramatické jevy, má rozsáhlou slovní zásobu. Lehce vyjádří i složitější myšlenky, umí rozvinout hypotézu i podpořit svá tvrzení argumenty. Drobné nepřesnosti nebrání porozumění.

Ukázky z ústního projevu použité pro ilustraci v komentářích zůstávají v původní podobě tak, jak je posluchač formuloval, tedy i S CHYBAMI.  Z tohoto mohou potenciální kandidáti zkoušky usoudit, jaké chyby jsou na dané úrovni přijatelné či nepřijatelné.

	
Kladné stránky

· Kandidát se umí plynule a srozumitelně vyjádřit ke svému oboru i k tématům, jež detailně nezná.
· Kandidát je schopen delší samostatné promluvy, umí podpořit svá tvrzení argumenty a dále tyto argumenty rozvést.
· Má velmi širokou slovní zásobu, kterou V NAPROSTÉ VĚTŠINĚ PŘÍPADŮ používá správně (huge, be familiar with, mockery, negotiate, water supply, pop out, screwdriver, self-sufficient, to infringe on sth., search engine, acknowledgement, go for sth., on a large scale, treaty).
· Vhodně používá výrazy uvádějící promluvu, či propojovací výrazy (on the other hand, in my point of view, in my eyes, let me think about it, in the end).
· Použité obraty znějí v angličtině přirozeně  (It took me a couple of years to adjust. I don’t really think so. Some of their rules just make no sense. Basically, what I think is it won’t change anything).
· Správně rozlišuje časové roviny, správně používá i složitější gramatické jevy (předpřítomný průběhový čas, trpný rod, podmínkové věty, modální slovesa v minulosti). (I’ve been serving there ever since., …with the repair works being done …, If I was younger, I would go to university, which I haven’t done. , It should have been gone by now.) 
· Kandidát má velmi dobrou výslovnost.





	
Nedostatky
· Občasné nevhodné či nesprávní použití určitého slova či výrazu (He does something which “contraindicts” the step… ve významu “contradicts”, “on one side” ve významu “on the one hand”, the sugar amount wouldn’t “pay attention”.)
· Místy použitý nesprávný tvar slovesa (…how they can withheld.., I grown up during the communist regime).
· Nepřirozeně znějící obraty (I’m living on that experience until now.)
· Nesprávné použití so x such (they have so strong censorship)




