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        OČEKÁVANÉ UDÁLOSTI
ČTVRTEK 15. PROSINCE 2022
Slavnostní vyřazení karierových kurzů na Univerzitě obrany
Brno 

Ve čtvrtek 15. prosince 2022 v 10.00 hodin se ve Sněmovním sále Nové radnice města Brna uskuteční slavnostní vyřazení absolventů 41. Kurzu generálního štábu s čestným historickým názvem „Kurz armádního generála Eduarda Kadlece“ a Kurzu pro vyšší důstojníky. Vzhledem k epidemiologické situaci probíhaly kurzy kombinovaným způsobem; postupně se však navyšovala prezenční část na úkor úvodní distanční. Kurzy absolvovalo celkem 94 příslušníků ozbrojených sil ČR. 
Kurz generálního štábu pro vybrané vyšší důstojníky k přípravě na významné funkce se stanovenou hodností plukovník nebo brigádní generál je zaměřen na strategické řízení, bezpečnostní a obrannou politiku, leadership a vojenské umění. Kurz pro vyšší důstojníky je určen k přípravě důstojníků s plánovanou hodností major a podplukovník a je zaměřen na bezpečnostní a obrannou politiku, obranné plánování, leadership a vojenské umění.   Garantem kariérových kurzů, které jsou realizovány v rámci programů celoživotního vzdělávání důstojníků Armády České republiky, je Centrum bezpečnostních 
a vojenskostrategických studií Univerzity obrany. Vedle zástupců vedení Univerzity obrany se ceremoniálu zúčastní 1. zástupce náčelníka Generálního štábu Armády ČR generálmajor Ivo Střecha a další představitelé rezortu obrany a pozvaní hosté.

Informace pro sdělovací prostředky:

Čtvrtek 15. prosince 2022 v 10.00 hodin – FOTOTERMÍN, slavnostní vyřazení absolventů kariérových kurzů Univerzity obrany.

Sraz novinářů: do 9.45 hodin, Nová radnice města Brna.

Kontaktní osoba: poručice Veronika Černá, oddělení marketingu Univerzity obrany, 
tel.: 973 443 448, mob.: 720 077 248, e-mail: vernika.cerna@unob.cz.
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