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   OČEKÁVANÉ UDÁLOSTI
ČTVRTEK 29. ČERVNA 2023
Slavnostní vyřazení absolventů kurzu pro vyšší důstojníky na Univerzitě obrany

Brno
Ve čtvrtek 29. dubna 2023 v 10.00 hodin se v aule Univerzity obrany na ulici Kounicova 44, Brno, uskuteční slavnostní vyřazení absolventů Kurzu pro vyšší důstojníky. V čtrnáctitýdenním kombinovaném kurzu se vzdělávali důstojníci, kteří budou působit na velitelských a štábních funkcí se stanovenou hodností major a podplukovník. Kurz byl zaměřen na bezpečnostní a obrannou politiku, obranné plánování, leadership a vojenské umění.  Garantem kariérových kurzů, které jsou realizovány v rámci programů celoživotního vzdělávání důstojníků Armády České republiky, je Centrum bezpečnostních 
a vojenskostrategických studií Univerzity obrany.
Slavnostního zahájení kurzu se zúčastní zástupci Ministerstva obrany v čele s ředitelem sekce rozvoje sil brigádním generálem Petrem Milčickým a představitelé Univerzity obrany.
Kontaktní osoba: poručice Veronika Černá, oddělení marketingu Univerzity obrany, 
tel.: 973 443 448, 734 309 186, e-mail: veronika.cerna@unob.cz 
PÁTEK 30. ČERVNA 2023
Slavnostní vyřazení absolventů Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany

Hradec Králové

V pátek 30. června 2023 v 13.00 hodin proběhne v prostorách Výukového centra Lékařské fakulty UK v areálu FN Hradec Králové slavnostní vyřazení absolventů bakalářských, magisterských a doktorských studijních programů Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany v Hradci Králové. Absolventský slib složí a diplomy z rukou děkana fakulty prof. Romana Chlíbka převezme 7 absolventů bakalářského studijního oboru Zdravotnický záchranář, 28 absolventů magisterských studijních oborů (25 absolventů oboru Vojenské všeobecné lékařství, 1 absolvent oboru Vojenské zubní lékařství, 2 absolventi oboru Vojenská farmacie) a 8 absolventů doktorského studia. Na základě výtečných studijních výsledků a příkladného plnění služebních povinností po celou dobu studia na FVZ UO budou vybraným absolventům uděleny akademické a kázeňské odměny. 

Vedle zástupců vedení Univerzity obrany budou na ceremoniálu přítomni také představitelé rezortu Ministerstva obrany – JUDr. Jaroslav Daněk, ředitel Odboru řízení lidských zdrojů Sekce státního tajemníka Ministerstva obrany, brigádní generál Zoltán Bubeník, ředitel Sekce vojenského zdravotnictví MO a plukovnice Lucie Jarešová, hlavní sestra MO. Pozvání na tento slavnostní akt přijali také představitelé partnerských civilních fakult Karlovy univerzity z Hradce Králové, Fakulty zdravotnických studií Univerzity Pardubice, čelní představitelé města a církve Hradce Králové.

Informace pro sdělovací prostředky:

Pátek 30. června 2023 - Vyřazení absolventů Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany v Hradci Králové.

· 12.30 hodin – FOTOTERMÍN s možností rozhovorů s absolventy,

· 13.00 hodin – zahájení slavnostního vyřazení.

Sraz novinářů: do 12.30 hodin, Výukové centrum Lékařská fakulty, areál Fakultní nemocnice, Hradec Králové.

Kontaktní osoba: poručice Veronika Černá, oddělení marketingu Univerzity obrany, 
tel.: 973 443 448, 734 309 186, e-mail: veronika.cerna@unob.cz.  
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