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           OČEKÁVANÉ UDÁLOSTI
PONDĚLÍ 9. ŘÍJNA 2023
Zahájení Kurzu třetího věku na Univerzitě obrany
Brno

V pondělí 9. října 2023 bude na Univerzitě obrany zahájen další ročník Kurzu třetího věku. Kurz je určen seniorům, kteří se zajímají o otázky bezpečnosti a obrany státu, vojenství a vojenské vědy. Kromě toho jsou do kurzu zařazovány i přednášky týkající se zdraví a životního stylu seniorů.  Kurz je pořádán formou volně navazujících přednášek, které se konají dvakrát měsíčně na Klubu Univerzity obrany, Šumavská 4, Brno, vždy v pondělí od 14.00 do 16.00 hodin. Vstup na přednášky je zdarma. Program kurzu bit.ly/3ZGG0G0.
Kontaktní osoba: Vladimír Šidla, tiskový mluvčí Univerzity obrany, tel.: 973 442 554,
602 695 153, e-mail: vladimir.sidla@unob.cz
PÁTEK 13. ŘÍJNA 2023
Imatrikulace vojenských studentů Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany 

Hradec Králové

V pátek 13. října 2023 v 13.00 hodin se v Kampusu Univerzity Karlovy v Hradci Králové uskuteční imatrikulace nových studentů vojenského prezenčního studia Fakulty vojenského zdravotnictví Univerzity obrany se sídlem v Hradci Králové. Slavnostního aktu se zúčastní představitelé vedení fakulty a univerzity a blízcí nových studentů. 
Vojenští studenti, kteří právě absolvovali Kurz základní přípravy u Velitelství výcviku – Vojenské akademie Vyškov, budou studovat v bakalářském studijním programu Zdravotnické záchranářství a v magisterských studijních programech Vojenské zdravotnictví pro oblasti všeobecné lékařství, zubní lékařství a farmacie.    
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