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        OČEKÁVANÉ UDÁLOSTI
ČTVRTEK 10. ŘÍJNA 2024

Inaugurace rektora Univerzity obrany
Brno
Dne 10. října 2024 se v prostorách Klubu Univerzity obrany na Šumavské ulici v Brně uskuteční ceremoniál slavnostní inaugurace rektora UO plukovníka gšt. Ing. doc. Jana Farlíka, Ph.D. Slavnostního uvedení nového rektora vojenské vysoké školy do funkce se zúčastní ministryně obrany Jana Černochová se zástupci rezortu MO a vedení AČR, dále představitelé vedení univerzity, bývalí rektoři UO, zástupci vysokých škol, představitelé státní správy a samosprávy.
Během ceremoniálu převezme nový rektor univerzitní insignie – rektorský řetěz a meč od své předchůdkyně brigádní generálky v. zál. profesorky RNDr. Zuzany Kročové, Ph.D. Po své inaugurační řeči pak rektor představí čtyři nové prorektory.
Plukovníka Farlíka zvolil Akademický senát Univerzity obrany kandidátem na rektora-velitele vojenské vysoké školy na svém zasedání 24. dubna hlasy 21 členů. Prezident Petr Pavel jmenoval 27. června 2024 plukovníka Farlíka rektorem-velitelem Univerzity obrany pro funkční období od 1. 8. 2024 do 31. 7. 2028.

Plukovník Farlík absolvoval Vojenskou akademii v Brně v oboru Automatizované systémy velení a řízení. Nastoupil na Středisko řízení a uvědomování (CRC) ve Staré Boleslavi, odkud se vrátil na Univerzitu obrany k doktorskému studiu, které zakončil obhajobou dizertační práce v roce 2012. Zde pak dále působil jako pedagog a v roce 2018 byl pověřen řízením Katedry protivzdušné obrany. O dva roky později byl jmenován proděkanem Fakulty vojenských technologií, získal titul docenta a zároveň se stal vedoucím katedry, kterou sám vystudoval. Během kariéry absolvoval celou řadu kurzů a speciálních výcviků, včetně téměř ročního kurzu „Air Defense Captains Career Course“ v americkém Texasu.
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