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Od úterý 25. října 2022 je ve foyer budovy Univerzity obrany na brněnské ulici Kounicova 44 otevřena výstava Krajané v USA a vznik Československa. Výstava se na 20 panelech zabývá pomocí krajanů – Čechů a Slováků v USA československému zahraničnímu odboji v období první světové války v letech 1914-1918. 

První část výstavy ukazuje akce krajanů na pomoc staré vlasti na počátku první světové války. Další část se zabývá realizací finanční a materiální pomoci československé zahraniční akci v čele s T. G. Masarykem krajanskými organizacemi, které působily na území Spojených států a Kanady již před vznikem první světové války nebo vznikaly za tímto účelem. K těmto organizacím patřily například Slovenská liga, České národní sdružení, Národně sociální beseda J. V. Frič, Včelky, Sokolové a další. 

Hlavní část výstavy se zabývá náborem dobrovolníků do československého zahraničního vojska a jejich přípravou ve vojenském táboře ve Stamfordu od dubna 1918 a působením světoznámého grafika a ilustrátora Vojtěcha Preissiga  ve prospěch akcí směřujících ke vzniku samostatného československého státu. Výstava je otevřená pro veřejnost zdarma v pracovní dny od 8 do 18 hodin a potrvá do 30. 11. 2022. 

Kontaktní osoba: Vladimír Šidla, tiskový mluvčí Univerzity obrany, tel.: 973 442 554, 602 695 153, e-mail: vladimir.sidla@unob.cz

