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           TISKOVÁ ZPRÁVA
​ 

ÚTERÝ 18. ŘÍJNA 2022
Návštěva ministryně pro vědu, výzkum a inovace na Univerzitě obrany
Brno

V úterý 18. října 2022 se uskutečnila návštěva ministryně pro vědu, výzkum a inovace Heleny Langšádlové na Univerzitě obrany. V rámci návštěvy jediné vojenské vysoké školy v ČR se ministryně seznámila s hlavními úkoly univerzity s důrazem na vědecko-výzkumnou činnost, systémem financování a podmínkami pro rozvoj vědecké práce. 
Zvláštní pozornost byla věnována potřebě doplnění odborníků na obranu a bezpečnost v Metodice17+ na posuzování vědecko- výzkumných výsledků zaměřených do oblasti obrany a bezpečnosti v kontextu nových bezpečnostních výzev a doplnění frascati manuálu o nový ford se zaměřením na oblast obranného a bezpečnostního výzkumu. 
Ministryně pro vědu, výzkum a inovace se dále zajímala o možnosti řešení problematiky spolufinancování a předfinancování projektů vědy a výzkumu a specifik spoluvlastnictví vědeckých výsledků a transferu technologií v podmínkách Univerzity obrany, která je součástí organizační složky státu. Na závěr návštěvy se ministryně zúčastnila prezentace významných výsledků vědecko-výzkumné činnosti univerzity.  
Kontaktní osoba: Vladimír Šidla, tiskový mluvčí Univerzity obrany, tel.: 973 442 554, 
602 695 153, e-mail: vladimir.sidla@unob.cz
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