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TISKOVÁ ZPRÁVA
16. října 2024

Slavnostní vojenská přísaha nových studentů Univerzity obrany


V pátek 25. října 2024 od 10.00 hodin se uskuteční v kasárnách na ulici Šumavská 2, Brno slavnostní vojenská přísaha 380 nových studentů Univerzity obrany a Vojenského oboru Fakulty tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy Praha. Po úspěšném ukončení Kurzu základní přípravy u Velitelství výcviku – Vojenské akademie ve Vyškově a složení imatrikulačního slibu nastoupili noví studenti ke studiu na vojenské vysoké škole.

Vojenská přísaha je rozhodujícím závazkem, který na sebe dobrovolně berou noví příslušníci české armády. Vojáci se zavazují k plnění svých vojenských povinností při obraně našeho státu. Vojenská přísaha nových profesionálních vojáků Armády České republiky je vyjádřením jejich odhodlání sloužit své zemi a sepětí vojáka se zájmy a osudy národa.
Během ceremoniálu budou odměněni studenti, kteří dosáhli vynikajících výsledků během Kurzu základní přípravy, jehož absolvování je nezbytnou podmínkou pro přijetí k vojenskému studiu. Slavnostního vojenského ceremoniálu se zúčastní představitelé Ministerstva obrany, zástupci Armády ČR, státní správy, místní samosprávy, partnerských spolků a rodinní příslušníci nových vojáků.

Kontaktní osoba: mjr. Mgr. Martina Sofie Halíková, tisková mluvčí Univerzity obrany, tel.: 973 442 554, mobil: 724 033 276, e-mail: martinasofie.halikova@unob.cz
Informace pro sdělovací prostředky
Pátek 25. října 2024, 10.00 hodin – Slavnostní vojenská přísaha nových studentů Univerzity obrany – podmínkou akreditace je:
· zaslání akreditace s těmito údaji: jméno a příjmení, název média, státní občanství, číslo průkazu totožnosti, RZ a typ vozidla. Údaje zašlete do 23. října 2024 do 11.00 hodin na adresu: martinasofie.halikova@unob.cz;
· potvrzení Vaší účasti z naší strany (počet médií je limitován), který předložíte u prezence 25. října 2024;
· požadavek na vstup na plochu za účelem pořizování fotografií (počet médií je limitován);
· neakreditovaným novinářům nebude umožněn vstup do prostoru slavnostní přísahy.
Sraz novinářů – 25. října 2024 do 9.30 hodin u brány Klubu Univerzity obrany, ul. Šumavská 4, Brno. 
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