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TISKOVÁ ZPRÁVA

Volba kandidáta na rektora Univerzity obrany 

Dne 24. dubna 2024 se uskutečnilo zasedání Akademického senátu Univerzity obrany. Hlavním bodem programu byla volba kandidáta na nového rektora Univerzity obrany, protože dosavadní rektorce brigádní generálce prof. Zuzaně Kročové končí první funkční období a již dále nekandiduje. Akademický senát zvolil v prvním kole kandidátem na nového rektora Univerzity obrany jediného kandidáta - plukovníka gšt. doc. Ing. Jana Farlíka, Ph.D., vedoucího Katedry protivzdušné obrany a proděkana pro vnější vztahy a rozvoj Fakulty vojenských technologií. 
Návrh zvoleného kandidáta předloží Akademický senát Univerzity obrany ministryni obrany, která ho předá prezidentu republiky, v jehož pravomoci je jmenování rektorů vysokých škol. Funkční období nového rektora bude na dobu od 1. 8. 2024 do 31.7. 2028.   
Plukovník gšt. doc. Jan Farlík je odborníkem na protivzdušnou obranu. Po absolvování vysokoškolského studia na Vojenské akademii v Brně v oboru Automatizované systémy velení a řízení pracoval v armádním Středisku řízení a uvědomování ve Staré Boleslavi, kde prošel různými pracovními pozicemi, včetně zodpovědnosti za přípravu a výcvik personálu. Po návratu do vojenského školství zahájil na Univerzitě obrany doktorské studium v oboru Technická kybernetika a mechatronika, které ukončil v roce 2012. Po delším období, kdy zastával funkci pověřeného vedoucího Katedry protivzdušné obrany, byl v roce 2020 jmenován vedoucím katedry a současně proděkanem pro vnější vztahy a rozvoj Fakulty vojenských technologií. V roce 2020 habilitoval v oboru Vojenská technika – elektrotechnická.
Je držitelem certifikace mezinárodního hodnotitele programu TACEVAL, který hodnotí alianční jednotky vzdušných sil všech zemí NATO. Během vojenské kariéry absolvoval řadu kurzů a speciálních výcviků, včetně kurzu „Air Defense Captains Career Course“ v Texasu (USA). V roce 2019 absolvoval Kurz generálního štábu.
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